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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τμήμα Αναφορών 

                      

 

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτές κ.κ. 

- Νίκο Μωραΐτη 

- Νίκο Καραθανασόπουλο  

   

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά»  

 

 

ΣΧΕΤ:  α) Η με αριθμό πρωτ. 638/1-3-2018 Αναφορά 

 

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους 

Βουλευτές κ.κ. Νίκο Μωραΐτη  και Νίκο Καραθανασόπουλο, σας γνωρίζουμε ότι όπως ενημέρωσε 

εγγράφως η αρμόδια Δ/νση του Υπουργείου τον Δήμο Κόνιτσας, το έργο «Κατασκευή 

συμπληρωματικών έργων στο χείμαρρο Ντιβόικα Δ.Δ. Κεφαλοχωρίου Δήμου Μαστοροχωρίων» που 

είχε ενταχθεί στο ΠΑΑ 2007-2013 με την υπ΄ αριθμ. 168671/841/18-5-2012 Απόφαση Ένταξης (ΑΔΑ: 

Β4920-ΟΥΦ), απεντάχθηκε σύμγωνα με τις προβλεπόμενες από το ΠΑΑ διαδικασίες. Ωστόσο, 

πρόκειται να εκδοθεί πρόσκληση υποβολής προτάσεων χρηματοδότησης στο Μέτρο 08 «Επενδύσεις 

στην ανάπτυξη δασικών περιοχών και στη βελτίωση της βιωσιμότητας των δασών», Υπομέτρο 8.3  

«Πρόληψη ζημιών σε δάση εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών καταστροφών και καταστροφικών 

συμβάντων» του ΠΑΑ 2014-2020, όπου μπορεί ο Δήμος να υποβάλει εκ νέου πρόταση για την 

υλοποίηση του εν λόγω έργου και εφόσον αυτό πληροί τις κατάλληλες προϋποθέσεις σύμφωνα με 

τα κριτήρια επιλογής και επιλεξιμότητας του Προγράμματος, δύναται να ενταχθεί και να υλοποιηθεί. 

Σημειώνεται ότι στο  πλαίσιο εφαρμογής της ΚΥΑ αριθμ. 1940/29-06 2017 (2380 Β΄) του 

Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και του Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, με την οποία εκχωρήθηκαν αρμοδιότητες της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του 

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΥΔ ΠΑΑ) στην Γενική Δ/νση Δασών και Δασικού 

Περιβάλλοντος/ΥΠΕΝ, η οποία ορίσθηκε ως Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης (ΕΦΔ) για συγκεκριμένα 

Μέτρα/δράσεις, είναι σε εξέλιξη, σε συνεργασία με την ΕΥΔ ΠΑΑ, οι διαδικασίες έκδοσης του 

κατάλληλου θεσμικού πλαισίου για την ενεργοποίηση του Μέτρου 08-Υπομέτρο 8.3. 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας αυτής εκδόθηκε και η Υπουργική Απόφαση με θέμα: "Ορισμός 

αρμοδίων Διευθύνσεων της Γενικής Διεύθυνσης Δασών και Δασικών Περιβάλλοντος, για την άσκηση 

αρμοδιοτήτων της ΕΥΔ ΠΑΑ των δράσεων του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 που 

εκχωρήθηκαν με το άρθρο 1 της αρ. πρωτ. 1940/29.06.2017 ΚΥΑ (2380 Β΄) του Αναπληρωτή 

Υπουργού Π.ΕΝ. και του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, «Ορισμός της Γενικής 



Διεύθυνσης Ανάπτυξης και Προστασίας Δασών και Αγροπεριβάλλοντος του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας ως Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης και εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε 

αυτήν»", η οποία υπεγράφη στις 14 Μαρτίου 2018 και αναρτήθηκε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ ( ΑΔΑ 

6ΨΟΕ4653Π8-ΒΔ7), ενώ ετοιμάζεται και επιπλέον ΚΥΑ με το ΥΠΑΑΤ και το ΥΠΕΣ για τη δυνατότητα 

έκδοσης των προκηρύξεων. 

 

 

 

                         Ο ANΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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